



Styrelsemöte 1-2018

Protokoll fört vid styrelsemöte med Ölands Kvarnförening 2018-01-25.

Närvarande.

Kennerth Gustafsson, Rune Johansson, Åke Nilsson, Jan-Erik Bernesson, Bertil Larsson, och Erling Andersson

§1. Mötes öppnade.

Kennerth Gustafsson hälsa alla välkoma och förklarade mötet öppnat.

§2. Val av justeringsman.

Erling valdes till mötets justeringsman.

§3. Godkännande av dagordning.

Dagordningen godkändes.

§4. Information om Gustav VI Adolfs fond.

Styrelsen och HMK har godkänt 150000:- för 2018.

§5. Genomgång av årsmötesunderlag.

- | | |
|--|---|
| • Agenda för årsmötet | <i>Föredragen och godkänd.</i> |
| • Verksamhetsberättelse för 2017 | <i>Föredragen och godkänd.</i> |
| • Budgetuppföljning för 2017
<i>orf. kontrollerar med kassören.</i> | <i>Föredragen, vissa frågetecken finns,</i> |
| • Resultat- och balansräkning för 2017
<i>orf. kontrollerar med kassören.</i> | <i>Föredragen, vissa frågetecken finns,</i> |
| • Verksamhetsplan för 2018-01-20 | <i>Föredragen och godkänd.</i> |
| • Budget för 2018-01-20 | <i>Föredragen och godkänd.</i> |

§6. Kallelse till årsmötet.

Förslag till kallelse presenterades och godkändes. Utskick till enskilda medlemmar och till hembygdsföreningarna samt annons i Östran, Barometen och Ölandsbladet. Nya medlemskort ska vara i ökontokortö storlek

§7. Annonsering av årsmötet.

Åke bokar annonser.

§8. Medlemsavgift för 2019.

Styrelsen föreslår oförändrat.

§9. Ansökan till Riksantikvarieämbetet

Bertil L svara på förfrågan från RAÄ.

§10. Kvarnstenar

Åke har fått förfrågan från Vattenmöllan i Kullabygden om det kan finnas någon kvarnsten på Öland som är till salu.

§11. Övriga frågor

Brev från Sandby-Egby hbf angående Kickan Erikssons minne. Åtgärdad av Åke och Bertil K



Styrelsemöte 1-2018

§12. Nästa möte

Konstituerande möte 14 mars 2018 i Bygghyttan. Erling fikaansvarig.

§13. Mötets avslutning

Då inget mer finns att avhandla förklarar ordföranden mötet avslutat.